

## Συνάντηση Τσίπρα, Αναστασιάδη, Αλ Σίσι στην Κύπρο

Για ιδιαίτερη σημασία όσον αφορά στην τριμερή συνάντηση των ηγετών της Ελλάδας Αλέξη Τσίπρα, της Αιγύπτου Αλ Σίσι και του ιδίου, που θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τρίτη στην Λευκωσία, έκανε λόγο ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Ο κ. Αναστασιάδης ανέφερε ότι στη συνάντηση θα συζητηθούν τα όσα ενδιαφέρουν και τις τρεις χώρες, και ιδιαίτερα η συνεργασία στον τομέα της ενέργειας και της οικονομίας. Απαντώντας σε ερωτήσεις αναφορικά με τις πρωτοβουλίες, που αναπτύσσει η Κυπριακή Δημοκρατία, είπε ότι η Κυπριακή Δημοκρατία είναι ένα κράτος υπαρκτό που αναπτύσσει πρωτοβουλίες για ενίσχυση του κύρους της. Στο επίκεντρο της τριμερούς συνάντησης η οποία θα είναι η πέμπτη μεταξύ Κύπρου Ελλάδας και Αιγύπτου και θα επισφραγιστεί με την υιοθέτηση της διακήρυξης της Λευκωσίας, θα



βρεθούν τα ενεργειακά ζητήματα και οι κοινές συνέργιες τις οποίες οι τρεις χώρες αναπτύσσουν. Θα συζητηθούν επίσης τα επόμενα βήματα για οριοθέτηση των Αποκλειστικών Οικονομικών Ζωνών, ειδικότερα μεταξύ Ελλάδας και Αιγύπτου.

Σε μια άλλη εξέλιξη με ικανοποιητικούς θεωρητικά ρυθμούς προχωρούν οι διαδικασίες προώθησης του αγωγού EAST MED για την μεταφο-

ρά φυσικού αερίου από τα κοιτάσματα της Ανατολικής Μεσογείου προς την ηπειρωτική Ευρώπη, μέσω Ελλάδας και Ιταλίας. Στην συνάντηση των υπουργών ενέργειας Κύπρου, Ελλάδας, Ισραήλ και Ιταλίας, η οποία έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί την πρώτη εβδομάδα Δεκεμβρίου στη Λευκωσία θα υπογραφεί η συμφωνία για τις βασικές προδιαγραφές προώθησης του έργου.

## Νέα σύλληψη για τον φόνο της Λάρνακας

Σε νέα σύλληψη προχώρησαν οι ανακριτές του ΤΑΕ Λάρνακας για την δολοφονία άνδρα πενήντα-ενός χρόνων, από την Βουλγαρία, ο οποίος το μεσημέρι της Παρασκευής είχε εντοπιστεί νεκρός στο διαμέρισμα του με ένα μαχαίρι καρφωμένο στο στήθος, με τις πληροφορίες να αναφέρουν πως κειτόταν νεκρός για περισσότερες από τέσσερις ημέρες.

Μετά την σύλληψη 49 χρόνου από την Ρωσία ο οποίο ήδη τελεί υπό κράτηση, οι ανακριτές του ΤΑΕ Λάρνακας εξασφάλισαν, στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης, πληροφορία ότι το θύμα είχε συγκάτοικο ο οποίος τις τελευταίες ημέρες είχε εξαφανιστεί.

Μετά από εξετάσεις, ο συγκάτοικος εντοπίστηκε και διαπιστώθηκε ότι πρόκειται για άνδρα από τη Ρωσία, 57 ετών. Συνελήφθη και, σύμφωνα με αστυνομικές πηγές, ανακρινόμενος προφορικά, φέρεται να παραδέχθηκε ότι, παρόντος και του πρώτου Ρώσου συλληφθέντα, ο 51χρονος Βούλγαρος του επιτέθηκε, οπότε αυτόν τον μαχαίρωσε και τράπηκε σε φυγή.

Να σημειωθεί ότι σύμφωνα με την ιατροδικαστική εξέταση, το θύμα έφερε 18 μαχαίριες.

## Σοβαρά 78χρονος που παρασύρθηκε από διερχόμενο όχημα

Σοβαρά τραυματίστηκε 78χρονος που παρασύρθηκε την Κυριακή το μεσημέρι από διερχόμενο αυτοκίνητο ενώ διασταύρωνε τον παρακαμπτήριο δρόμο Λεμεσού - Ερής. Ο άτυχος ηλικιωμένος κάτω από συνθήκες που διερευνώνται, χτυ-

πήθηκε από διερχόμενο αυτοκίνητο που οδηγούσε 25χρονη. Ο 78χρονος μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο στο Γενικό Νοσοκομείο Λεμεσού, όπου διαπιστώθηκε ότι υπέστη πολλαπλά τραύματα στο σώμα και αιμάτωμα στο κεφάλι και νοσηλεύεται διασω-

ληνμένος στη Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Γενικού Νοσοκομείου Λεμεσού. Μέλη της Αστυνομίας διενήργησαν εξετάσεις στη σκηνή της τροχαίας σύγκρουσης, ενώ στην 25χρονη οδηγό έγινε έλεγχος αλκοόλης με μηδενική ένδειξη.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.  
Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.  
**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**  
Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.  
Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.  
Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα  
Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)  
Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138